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PYHKUNA — 3aBUCUMOCTb
nepemMeHHon Y OT nepemMeHHou X,
NPy KOTOPOU KaxkgomMy 3Ha4YeHuro X
COOTBETCTBYET e4NHCTBEHHOE
3Ha4YeHune Y.

Y =f (x)

[lepemeHHasa X — aprymMmeHT nnu
He3aBucumas nepemMeHHas;
nepemMeHHas Y — 3aBMcuMas
nepemMeHHas nnu PyHKUns oT
nepemMeHHoun X.



ObnacTtb onpeaeneHus
doyHKLUMKM — 3TO BCe
3Ha4YeHus, KoTophle
NPUHUMAET aprymMmeHT (X)

ObnacTtb 3HA4YeHU

doyHKUMU — 3TO BCE
3HA4YEeHUs, KOTopble
NpUHUMaeET PYHKLUMS

(Y)




Ob6nacTb onpeaeneHnsa oyHKUUN

L D(X)=[-4:4] wnn Xe[-4:4]






Haxo)xdeHue 3Ha4eHuUs1 pyHKUUU npu
3a0aHHOM 3Ha4YeHUU apa2yMeHma

=k

Hantn 3HadeHne pyHKUUN F(x) —
npu x = -1.
PeuweHue:
—2x(-1)-5_2-5_ -3

F(-1) = 3 3~
Omeem: -1.




rnaxoXoeHue 3Ha4YeHus
apa2ymMeHma rpu 3adaHHOM
3Ha4YeHuUuU QyHKUuu

Hangunte 3Ha4yeHna aprymeHTa, npu
KOTOPbIX PYHKUMSA f(x) = (x+5)(2x-3)
NnpUuHNUMaET 3HavyeHne, paBHoe 0.
PeweHue:

(x+5)(2x-3) =0,

X+5=0 unu 2x+3=0,

X=-5 2X=-3

X=-1,5

Omeem: -5; -1,5.



Kak HanuTu D(x)

Ecnu dpyHKUMAa 3agaHa
ypaBHEHMEM, coaepXxallnm uenoe
BblpaXeHue, To D(x) = (-%0;+«).

Ecnun doyHKUuMA 3agaHa
ypaBHEHUEM, coaepKallunm
OpobHOE BblpaXXeHne, To , YToObI
HauUTu D(x), HaOo:

Haumu 3Ha4YeHus X, rpu KomopbIX
3HaMeHamersib paeeH 0;

Vicknrodyums U3 ripoMeXxymka (-<,+«) me

3Ha4YeHUs X, Komopsble obpauwiarom
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